



GOVERNMENT OF PAKISTAN  
Special Assistant to the Prime Minister  
Social Protection and Poverty Alleviation  
'F' Block, Pak Secretariat Islamabad

\*\*\*\*\*

F. No. 1(5) SAPM/2019/

Islamabad the 10<sup>th</sup> April, 2020

موضوع: احساس ایمرجنسی کیلش

محترم ریجنل ڈائریکٹرز جنرل، ریجنل ڈائریکٹرز، ڈویژنل ڈائریکٹرز، ڈپٹی ڈویژنل ڈائریکٹرز اور اسسٹنٹ ڈائریکٹرز صاحبان !

آپ سب کے علم میں ہے کہ حکومت پاکستان نے اس ادارہ کی انتظامیہ کو آج کے مشکل دور میں ایک اہم ذمہ داری سونپی ہے جس کے تحت 1 کروڑ 20 لاکھ لوگوں کو شفاف اور احسن طریقے سے مالی امداد پہنچائی جانی ہے۔ یہ تمام رقوم " احساس " پروگرام کے تحت دی جائیں گی جو کے پاکستان کی تاریخ کا سب سے بڑا سماجی تحفظ کا پروگرام ہے۔ یہ ذمہ داری جہاں ہم سب کے لئے اعزاز کی بات ہے وہیں ایک کڑا امتحان بھی ہے۔ طے شدہ احدا ف کو پورا کرنے کے لئے شب و روز کی محنت اور خون پسینہ ایک کرنا لازمی ہے۔ یہ کام نہ صرف اس ادارے کی نیک نامی میں اضافہ کر سکتا ہے بلکہ آنے والے وقت میں مشکلات کا سامنا کرنے کی ہماری صلاحیت میں بھی مزید اضافہ کرے گا۔ اس ذمہ داری کو پورا کرنے میں آپ سب اس ادارے کے ہراول دستہ کے طور پر کام کریں گے۔

احساس پروگرام کے تحت دی جانے والی امداد صرف ان مستحقین کے لئے ہے جن کا انتخاب ایک جامع اور شفاف ڈیٹا بیس کی بنیاد پر کیا گیا ہے، جو کہ اس بات کا مظہر ہے کہ موجودہ حکومت وزیراعظم عمران خان کی سربراہی میں صرف اور صرف میرٹ اور قواعد و ضوابط پر یقین رکھتی ہے۔ آج کے اس مشکل وقت میں سسکتی انسانیت صرف آپ کی طرف دیکھ رہی ہے اور آپ کا احساس ذمہ داری ہی انکے زخموں پر مرہم رکھ سکتا ہے۔ معاشی طور پر پستے ہوئے طبقے کے مسائل میں کمی لانے کے لئے آپ کا جذبہ جنون ہر مشکل کو آسان بنا لے گا۔ میں توقع رکھتی ہوں کہ آپ کی انتھک محنت، تندہی اور لگن کے ساتھ فرائض کی انجام دہی، حکومت کے اس فیصلے کو درست اور انصاف پسند ثابت کرے گی۔

یقین رکھیں آپ اس اہم ذمہ داری کو پورا کرتے ہوئے باقی تمام اداروں کے لئے ایک مثال قائم کر سکتے ہیں۔ آج کے دور میں جب کہ کورونا جیسی جان لیوا بیماری کی وجہ سے لوگ اپنے اپنے گھروں میں محصور رہنے پر مجبور ہیں اس کام کو بغیر کسی جھول کے سرانجام دینا ایک جہاد کے مترادف ہے، جس کا مکمل ادراک حکومت پاکستان کو ہے۔

اس مرتبہ حکومت پاکستان کے دیگر ادارے بشمول ضلعی و مقامی انتظامیہ اس اہم ذمہ داری کو پورا کرنے میں آپ کی مدد کیلئے ہمتان موجود ہوں گے اور کسی بھی مشکل صورت حال کو سنبھالنے کے لئے بروقت حاضر ہوں گے۔ آج کے مشکل حالات اس بات کے متقاضی ہیں کہ اس ادارے کا ہر کارکن دکھی انسانیت کی مدد کیلئے پوری تندہی اور جانفشانی سے کام کرے۔ میں آپ کو یقین دلاتی ہوں کہ آپ کے تمام تر اعلیٰ افسران بشمول میرے دن رات کام کر رہے ہیں اور یہ کام سرکاری ذمہ داری سے بڑھ کے انسانیت کی خدمت کے جذبے سے کیا جانا ہے۔ میں پوری امید رکھتی ہوں کہ ہمیشہ کی طرح یہ کام ہم سب کے لئے دنیا و آخرت میں سرخروئی کا باعث بنے گا۔

بغیر کسی کٹوتی کے طے شدہ 12000 روپے کی مستحقین تک منتقلی آپ کا اولین نصب العین ہے جیسے ہر حال میں پورا کرنا آپ پر لازم ہے۔ آپ سے توقع کی جاتی ہے کہ آپ کسی بھی بیرونی اثر و رسوخ اور دباؤ میں آئے بغیر اس قومی اور مقدس فریضہ کو احسن طریقے سے سرانجام دیں گے۔ بدعنوان عناصر کی سختی سے روک تھام ایک اہم قومی فریضہ ہی نہیں بلکہ آج کے ماحول میں جہاد کی حیثیت رکھتا ہے۔ کرپشن امانت میں خیانت کے مترادف ہے اس کا مرتکب جہنمی ٹھہرایا گیا ہے۔ میں اپنی آخری سانس تک بدعنوانی کا مقابلہ کروں گی اور امید کرتی ہوں کہ اس کوشش میں آپ میرا ساتھ دیں گے۔

آپ کی کامیابی کے لئے دعا گو۔

( ڈاکٹر ثانیہ نشتر )

وزیراعظم کی معاون خصوصی برائے  
سماجی تحفظ و تخفیف غربت